



# АТОМНИК України

№36 (510) 9 вересня 2010 року  
Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ  
ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

## ЄДНАЄ ВСІХ НАС АТОМПРОФСІЛКА



### Еє забота — о работниках и ветеранах цеха

В Днепродзержинск на работу в ПО «Приднепровский химический завод» Елена Томилина приехала с мужем по направлению после окончания физико-технического факультета Уральского политехнического института в 1978 году. Сначала была лаборантом в урановом цехе, а с 1983 года — инженер-технолог. Все эти годы ее, не равнодушно к проблемам коллектива работника, постоянно избирали профгруппоргом (им она и в институте была), членом цехового комитета. Второй срок возглавляет профсоюзную организацию цеха №12 государственного научно-производственного предприятия «Цирконий».

— В коллективе цеха 316 человек, из них более 99% — члены профсоюза, — говорит Елена Борисовна. — Стараюсь помочь всем сопрофсоюзникам, но в первую очередь — ветеранам и инвалидам. Спасибо руководству предприятия, что идет навстречу, помогает финансово. С какими вопросами члены профсоюза чаще всего обращаются к нам? Это, в частности, санаторно-курортное лечение, отдых на турбазе, материальная помощь. Случаев отказа в этом не было. Многие понимают, какое финансовое состояние на предприятии, помнят, какие раньше долги были по заработной плате, поэтому соглашаются с возможностями.

В трудное время нам всегда Атомпрофсоюз плечо подставляет. Помню, как

организовывали поездки рабочих делегаций в Киев, в профильное министерство. Очень нам тогда Председатель Атомпрофсоюза Валерий Алексеевич Матов помогал, устраивал встречи с чиновниками. Мы, в первую очередь, обращались с проблемами о производственной нагрузке «Циркония», о более ритмичной работе предприятия. Лучшие годы его деятельности — это 80-е. Но нынешние сложности не от руководства «Циркония» зависят, мы это понимаем. Сокращение работников — очень болезненный процесс, у многих сложилось мнение, что увольняет профсоюз. Хотя мы даем только согласие, руководствуясь КЗОТом, учитывая квалификацию работника, наличие двух детей и многое другое. (Окончание на 2-й стр.)

## 11 ВЕРЕСНЯ — ДЕНЬ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

В організаційних ланках Атомпрофспілки України сфера фізичної культури і спорту є органічною складовою їхньої роботи, важливим чинником всебічного і гармонійного розвитку спілчан.

Фізичний і духовний гарт, організація активних масових змагань працівників із майже 30 видів спорту проходять під егідою центрального фізкультурно-спортивного клубу «Атом України», за активної участі колек-

тивів фізкультури підприємств, комплексних дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Збірні команди підприємств успішно виступають на чемпіонатах України та світу, є переможцями в Олімпійських іграх.

У переддень свята бажаємо фізкультурникам і спортсменам, тренерам і профорганізаторам та ветеранам руху, всім спілчанам завжди бути здоровими та успішними у роботі і в змаганнях!

## «Юниор-спорт АЭС-2010»

С триумфом вернулась сборная юношеская команда НАЭК «Энергоатом» с V Международного детско-юношеского фестиваля «Юниор-спорт АЭС-2010», проходившего в конце августа на Смоленской АЭС.

Костяк сборной НАЭК составили энергодарские футболисты — ребята 1997 года рождения. Вместе с ними в украинскую команду вошли шахматисты от Запорожской АЭС, а также пловцы от Южно-Украинской и Хмельницкой атомных электростанций.

В фестивале, где были представлены такие виды спорта как легкая атлетика, футбол, шахматы, настольный теннис и дартс, сборная команда НАЭК принимала участие впервые. И сразу же — оглушительный успех. (Окончание на 4-й стр.)



## Нелегко тепер легкій атлетиці, або Проблеми спортивного виховання у профспілковій КДЮСШ

Від часів спортивного триумфу Валерія Борзова Україна не спромоглася виховати спринтера світового рівня. Як стверджують знавці легкої атлетики, наукова база і тренерський склад у нас збережено, так звані фізіологічні дані українців теж відповідають певним стандартам. Немає результату. І проблема, насамперед, у фінансуванні цієї найпрестижнішої у світовому спорті легкоатлетичної дисципліни. Як зауважує тренер КДЮСШ первинної профорганізації ВП «Хмельницька АЕС» Олександр Краснов, цьогоріч уперше за десять років нетішинці не йдуть на змагання у Білу Церкву, де, як мовиться, перевіряється майбут-

ня зміна легкоатлетів. Та й ті, що нині стали на крило, демонструють результати, іздять на змагання за власний рахунок, а вже по факту отримують сатисфакції. Добре, що батьки, зацікавлені у зростанні майстерності дітей, знаходять кошти.

Це не нарікання, а констатація факту, бо ж, приміром, такі відомі свого часу легкоатлетичні школи як Шепетівська та Славутська, нині плентаються у хвості процесу підготовки розрядників.

Ми вже згадували, що нетішинці попри ті чи інші проблеми останнім часом значно прогресували. Минулого року на юніорському чемпіонаті України представниці КДЮСШ Яна

Пятковська, Вікторія Ткачук та Людмила Потапенко разом з легкоатлетками обласного центру не дотягнули однієї десятої до п'єдесталу в естафеті 4x100. Далі на чемпіонаті України серед ДЮСШ вони пробиваються у трику в так званій шведській естафеті: 100x200x300x400. Були вони призерами і зимового чемпіонату України серед юнаків. А вже цьогоріч команда Хмельниччини, три атлетки з якої — представниці Нетішина, — стає чемпіоном держави серед юніорів. Ялта аплодувала дівчатам, адже не встояли відомі школи з Києва, Донецька, Одеси, Львова. (Закінчення на 4-й стор.)

## 1 ВЕРЕСНЯ — ДЕНЬ ЗНАТЬ



### Подарунок першокласникам від атомників

Кожен з 397 юних южноукраїнців, що вперше сіли за шкільні парти цього навчального року, отримав у День знань подарунок від колективу атомників — набір першокласника. Спільним рішенням адміністрації та профспілкового комітету ВП ЮУАЕС для цієї мети на рахунок міського фонду сприяння освіті «21 століття» було спрямовано 16 тис. грн.

Чотири школи та гімназія міста-супутника АЕС 1 вересня відчинили свої двері майже для чотирьох тисяч юних жителів міста атомників. Особливим Днем знань став для учнів міської гімназії. У 2010 році вона відсвяткувала 10-річчя свого засну-



вання. З цієї нагоди трудовий колектив атомної станції подарував навчальному закладу комп'ютер.

Середня загальноосвітня школа №1 м. Южноукраїнська зустрічала своїх учнів 34-й раз. Її було введено в експлуатацію за два тижні до закладення першого кубометра бетону в основу першого енергоблока АЕС. Нещодавно відбулася зустріч випускників 1980 року, яким перша школа «дала півтвік в життя» три десятиліття тому. 20 з них присвятили своє життя атомній енергетиці. Для колишніх однокурсників, серед яких були представники не лише різних професій, а й різних країн, було організовано екскурсію на об'єкти Южно-Українського енергокомплексу.

## ЗАХИСТИТИ СПРАВЕДЛИВІСТЬ

### Пенсійне забезпечення: позиція профспілок

На шпальтах «Атомника України» за 29 липня 2010 року читачі газети Д. Литвин, І. Коник, Н. Голобородько, А. Горб, А. Чеха, В. Минаков, а в листах до редакції — чимало й інших дописувачів, висловили свої думки з приводу реформування пенсійного законодавства в Україні, виникло багато запитань, зокрема щодо розмірів пенсій, їх обчислення та перерахунку, підвищення пенсійного віку тощо.

Редакція звернулася до заступника керівника департаменту з питань соціального захисту апарату Федерації профспілок України Володимира МАКСИМЧУКА з проханням розповісти про стан та перспективи реформування пенсійного забезпечення в Україні і позицію профспілкового об'єднання. (Матеріал на цю актуальну тему читайте у наступних номерах)

### «АТОМНИК УКРАЇНИ»: ПЕРЕДПЛАТА НА 2011 РІК

7 вересня 2010 року розпочинається передплата періодичних видань на 2011 рік! На «Атомник України» оформити передплату можна за «Каталогом видань України» у будь-якому поштовому відділенні України. Індекс газети — 21766.





